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CSAPATALAPÍTÁS A KMCSSZ-EN BELÜL

BEVEZETŐ
Minthogy abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy több közösség érdeklődik a csapatalapítás után, erdemesnek tartjuk a csapatalapítás folyamatát és azzal kapcsolatos irányelveket egy okmányban összefoglalni. Az okmányt a KMCSSZ kerületi és körzeti parancsnokainak szánjuk mint útmutatót.

KOORDINÁCIÓ
A KMCSSZ-ben a csapatalapítás koordinálását az IB a Csapatfejlesztési Vezetőtisztre bízta. Ez a jelen pillanatban Marshall Tamás cscst. (drotposta elérhetősége nykorzet@hotmail.com). Minden csapatalapítással kapcsolatos kezdeményezést Tomival kell koordinálni. Tomi kész tanácsot adni, megszervezni cserkész bemutatókat és egy csapat beindításánál mindenfajta segítséget nyújtani. Az IB egy anyagi keretet is Tomi rendelkezésére bocsájtott, amellyel látogatásokat és bemutatókkal kapcsolatos költségeket tud fedezni. Ezenfelül Tominál vannak csapatbeindító csomagok is, amelyeket továbbítani tud előrehaladott csapatalapítási próbálkozásoknak (cserkészkönyvek, jelvények, felszerelés, stb.).

ALAKÚLÓ CSAPATOK HATÁSKÖRI TARTOZÁSA
A csapat végleges leigazolásáig a csapat a Csapatfejlesztési VT hatáskörébe tartozik. A Csapatfejlesztesi VT az illetekes körzeti vagy kerületi parancsnokkal rendszeresen kommunikál és konszultál a csapat ügyeivel kapcsolatban. A végleges csapatigazolás után az új csapat az illetékes körzeti vagy kerületi parancsnok hatáskörébe kerül.

CSAPATALAPÍTÁSI FELTÉTELEK
A csapatalapítás öt feltétele:
a. Legyen Fenntartó Testület
b. Legyen csapatparancsnok
c. Legalább 12 cserkész van
d. Név választás
e. Csapatszám választás

Fenntartó Testület – ideálisan egy jogi személy (egyház, egyesület), amely vállalja ezt a feladatot. Alternatív lehetőség egy szülői közösség megalakítása. Ajánlatos a FTKátét a KMCSSZ honlapjáról letölteni 
(http://www.kmcssz.org/contents/kiadvanyok/szabalyzataink/3_fenntarto_testuleti_k_t_regi_.doc)
és ennek alapján elindítani az FT alapítást. A csapatigazolási kérvényben a Fenntartó Testület nevét és annak vezetőségének a neveit közölni kell.

Csapatparancsnok – ideálisan cserkésztiszti képesítéssel rendelkező személy legyen a csapatparancsnok. Ha ez nem megvalósítható, akkor a csapatparancsnok jelölt legalább 21 éves legyen, erős magyar nyelvtudással rendelkezzen és ha nem is cserkész, a csapatigazolásig 
a) felnöttcserkész fogadalmat tegyen, 
b) ajánlást kapjon úgy a körzeti azaz kerületi parancsnoktól mint a Csapatfejlesztési 
VT-töl és (de még jobb, ha az úgy-mint helyett mind-mind-et használunk)
c) csapatparancsnok kinevezésétől két éven belül cserkésztisztképzőtábort végezzen.

Legalább 12 cserkész – Az alapszabály értelmében, a 12 cserkész állhat kiscserkészből, cserkészből, vándorcserkészből és felnőttcserkészből- A csapatparancsnok-jelölt személye nem számítható be a 12-es létszámba (alapszabály V. 25. cikkely) 

Név választás – az alapítók javasolhatnak az IB felé nevet. A név olyan legyen, amelyet a jelen pillanatban más csapat még nem használ. Magyar történelmi, irodalmi személy legyen. Élő személy nem lehet (még ha magyar, történelmi vagy irodalmi is). A központtal érdemes konzultálni a név-kérelem beadása előtt (elkerülni esetleges név használati bökkenőket).

Csapatszám – csapatszám javaslatot is tehetnek az alapítók. Ugyanakkor a következőket tartsuk szem előtt – ha a városban volt már csapat, akkor ajánlatos a régi számot kérni. Van egy számozási rendszerünk és azt követni fogjuk. A központtal érdemes konzultálni a szám-kérelem beadása előtt.

CSAPAT IGAZOLÁSI FOLYAMATA
A csapat végleges igazolása a KMCSSZ kötelékein belül két lépcsős folyamat:
a. Az Intéző Bizottság tudomásul veszi a csapatalapítási szándékot és ideiglenes működési engedélyt ad – ehhez a fent felsorolt első négy szempontot teljesíteni kell (FT, csapatparancsnok, 12 vagy több cserkész és név javaslat). A szándékot az érintett körzeti parancsnoknak (ha nincs körzet akkor az érintett kerületi parancsnoknak) a Csapatfejlesztési VT támogatásával irásban kell az elnökön keresztül az IB-nek előterjeszteni. A négy feltétellel kapcsolatos információt ekkor részletesen ismertetni kell.
b. Az IB egy éves sikeres működés után a végleges csapatleigazolást jóváhagyja – ekkor számot ad a csapatnak. A javaslatot az érintett körzeti parancsnok (ha nincs körzet akkor az érintett kerületi parancsnok) a Csapatfejlesztési VT támogatásával teszi irásban az elnökön keresztül. 
a. Minimum elvárás a végleges leigazoláshoz, hogy a csapat egy teljes évi jelentést (adatok, munkaterv, stb.) bead a központnak a végleges leigazolás előtt.
b. Az IB fenntartja a jogot, hogy a végleges igazolást elhalassza ameddig bebizonyosodik a csapat hosszú távlati életképességéről.

A második lépést alapjába véve azért tartjuk fontosnak, hogy bebizonyosodjon a csapat életben maradási képessége. Nem a csapatalapítás ténye a fontos, hanem, hogy a csapat életképes legyen. Inkább várjunk az igazolással, minthogy rendszeresen csapat megszüntetéseket kelljen véghez vinni az IB-nek.

EGYÉB INTÉZKEDÉSEK
VK tábordíj – Az első év VK tábordíja ingyenes, a második év részvételi díja félárú, ezt követő években teljes tábordiíj fizetendő. Motiválni szeretnénk az alakuló csapatokat, hogy mennél több vezetőt képezzenek ki mennél előbb. A díj kedvezmények az egyes mintatáborokra is szólnak.

Évi jelentés – Az alakuló csapat köteles évi jelentést beadni. Azonban tagdíjat csak a végleges leigazolás után esedékes fizetni.

Közeli csapatok meglátogatása – javasoljuk, hogy az alakuló csapatok vezetői (és ha megoldható leendő tagjai) közeli jól működő csapatokat látogassanak meg, vegyenek részt kirándulásokon és egyéb csapat megmozdulásokon.

Központi rendezvényeken való részvétel – a központi rendezvényeken való részvétel (VK, jubileumi nagytábor, akadályverseny, tisztikonferencia, stb.) jelentkezéseket az alakuló csapat a Csapatfejlesztési VT (vagy megbízottján) keresztül tegye. A Csapatfejlesztési VT kötelessége az ilyen jelentkezéseket letargyalni és veglegesíteni az erintett VT-ekkel (például VKVT) és az illetékes körzeti vagy kerületi parancsnokokkal. Részvételi díj kedvezmények a rendezvény szervezők hatáskörében marad. 

Kivételek a fenti irányelvekhez – Indokolt esetekben és meghatározott átmeneti időkre az IB olyan csapatot is igazolhat, amely a felsorolt feltételeknek nem tud teljes mértékben eleget tenni.
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ADALÉKOK AZ ALAPSZABÁLYBÓL

V.   A CSERKÉSZCSAPAT        
24.	Cserkészcsapat alakítása:    
	Csak Fenntartó Testület közreműködésével lehetséges, ha ez a jogi személy a Szövetség célkitűzéseivel egyetért, a Szövetség Alapszabályát és rendelkezéseit -- beleértve a Fenntartó Testületi Kátét -- a csapat működésének alapfeltételeként elismeri és ezek betartását a maga részéről -- írásban -- kötelezőként elfogadja.    
25.	A legkisebb létszám meghatározása:    
	Csapat alakítható, ahol legalább 12 cserkész (kiscserkész, fiúcserkész, leánycserkész) vagy jelölt, egy igazolt cserkésztiszt vezetésével és Fenntartó Testülettel cserkészmunkára vállalkozik.    
26.	Cserkészcsapatok igazolása:    
	Az alakuló csapat Fenntartó Testülete a kerületi parancsnokon keresztül kéri igazolását az IB-től. Indokolt esetben és meghatározott átmeneti időre az IB olyan csapatot is igazolhat, amely a felsorolt feltételeknek nem tud teljes mértékben eleget tenni.    
27.	Fenntartó Testületi Káté:    
	A Fenntartó Testület szerepét, valamint a csapatok igazolására, szervezésére, működtetésére, és a parancsnok jogkörére vonatkozó részletes intézkedéseket külön szabályzat, a Fenntartó Testületi Káté tartalmazza.    

VI.   A KERÜLET ÉS A KÖRZET        
30.	A kerületi parancsnok:    
f. Csapatigazolási kérelmeket terjeszt fel az IB-hez, a Fenntartó Testület és az igazolandó parancsnok alkalmasságáról tájékoztatja az IB-t, azaz a csapatok igazolása az ő véleményezésére és felelősségére történik. Ahol van körzeti parancsnok, az ő közreműködésével végzi ezeket a feladatokat.

33.	A körzeti parancsnok:    
c.	A csapatigazolásokat a kerületi parancsnokkal egyetértésben terjeszti be az IB-nek, a Fenntartó Testület és igazolandó parancsnokok alkalmasságáról közösen tájékoztatják az IB-t, azaz a csapatok igazolása az ő véleményezésük alapján és felelősségükre történik.
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